

Fundación de la U.A.M.
Calle Einstein, nº 13.
Pabellón C, 2ª Planta.
28049 MADRID.
Tel. (91) 497 87 28.



Por la presente, se comunica que, tras detectar una errata en la licitación publicada, en la página 6, segundo párrafo, donde dice:

“El presupuesto base de licitación es de SEIS MIL DOSCIENTOS VEINTIDÓS EUROS AL AÑO (3.750.-€/AÑO), la presente licitación se pretende por un periodo de CUATRO AÑOS, por lo que el importe máximo de licitación será de VEINTICUATRO MIL OCHOCIENTOS OCHENTA Y OCHO EUROS (15.000.-€)”,

El texto deberá quedar redactado de la siguiente forma:

“El presupuesto base de licitación es de TRES MIL SETECIENTOS EUROS AL AÑO (3.750.-€/AÑO), la presente licitación se pretende por un periodo de CUATRO AÑOS, por lo que el importe máximo de licitación será de QUINCE MIL EUROS (15.000.-€)”.

Fdo.: Isabel de Puelles Castro
Responsable en FUAM del contrato

Madrid a fecha de la firma electrónica.
